
NOVICE NAPOVEDNIK PROJEKTI EKOPORTAL

25. november 2024

Ekošolski list

Dobrodošla, jesen!

Ena glavnih značilnosti jeseni je sprememba temperature in odpadanja listja z nekaterih

vrst dreves. Narava se počasi obarva v mešanico rjave, rdeče in rumene, listje se kopiči

na pločnikih in poteh. Obiščimo pisani gozd in bodimo mladi raziskovalci.

Za nas pa je seveda zelo pomemben teden slovenske hrane in Tradicionalni slovenski

zajtrk, ki ni samo obrok, temveč nosi pedagoško noto, saj otroke uči o pomenu zdravih

prehranskih navad ter odgovornega odnosa do hrane in okolja. Zdrave prehranjevalne

navade naj bodo naš vsakdanjik,  pri  tem pa dajmo poudarek na lokalno in sezonsko

pridelano  hrano,  brez  nepotrebne  embalaže,  in  s  tem poskrbimo tudi  za  zmanjšanje

ogljičnega odtisa ter varovanje okolja.

KOLEDAR DOGODKOV:

27. november 2024                 Srečanje koordinatorjev OŠ

27. november 2024                 Delavnica Krožnost in odpadki

28. november 2024                 Srečanje koordinatorjev SŠ

30. november 2024                 Rok za oddajo spletne prijave na sejem Altermed

30. november 2024                 Rok za oddajo ekoakcijskega načrta za fakultete

ORGANIZIRALI SMO:

NAGRADNI IZLET ZA
NAJBOLJŠE NA GLOBE IGRAH
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Zmagovalne  ekipe  prvih  GLOBE  iger  v

Sloveniji,  ki  so potekale v maju 2024 na

OŠ Leskovec, so obiskale ARSO – Agencijo

Republike  Slovenije  za  okolje.  Učenci,

dijaki  in  njihovi  mentorji  so  si  pogledali,

kako nastaja priprava vremenske napovedi

in  bili  deležni  strokovne  razlage  o

razumevanju podnebnih sprememb.

VEČ

ŠOLSKI VRT VČERAJ

Mentorji  pilotnih  šol  mednarodnega

projekta  CoFarm4Cities  so  obiskali

Slovenski šolski muzej, kjer so poslušali

predavanje  o  zgodovinskem  ozadju

šolskih  vrtovih,  ki  so  bili  v  preteklosti

tesno povezani  s poukom naravoslovja

in kmetijstva.

VEČ

SPLETNI SEMINAR ZA MENTORJE MLADIH
POROČEVALCEV ZA OKOLJE: INTERVJU IN

PODKAST

V  sredo,  13.  novembra  2024,  smo  na  spletnem  seminarju

prisluhnili  zanimivemu  predavanju  televizijske  in  radijske

voditeljice,  Klare  Eve  Kukovičič,  ki  je  podrobno  predstavila

podkast, novo digitalno zvrst, ki jo letos kot kategorijo uvajamo

tudi v program Mladi poročevalci za okolje. Izpostavila je glavne

značilnosti ter podobnosti in razlike v primerjavi z intervjujem.

Posnetek predavanja si lahko pogledate na povezavi.

VEČ

MEDNARODNO SREČANJE
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PROGRAMA GLOBE

15.  novembra  2024  se  je  zaključilo  5-

dnevno  mednarodno  regijsko  srečanje

nacionalnih  koordinatorjev  programa

GLOBE za  Evropo  in  Evrazijo,  ki  smo ga

letos gostili v Sloveniji. Na dogodku so bili

prisotni tudi GLOBE učitelji iz Slovenije, ki

so  delili  svoje  izkušnje  z  ostalimi

udeleženci. V času srečanja so udeleženci

obiskali  tudi  OŠ  Rodica,  kjer  so  njihovi

učenci skupaj z dijaki SŠ Domžale prikazali

svoje delo v programu.

VEČ

UVODNO SREČANJE
PROGRAMA GLOBE

18. novembra 2024 je v Centru vesoljskih

tehnologij  Noordung  potekalo  uvodno

srečanje  programa  GLOBE,  ki  je  bilo

namenjeno  vzgojiteljem  in  učiteljem,  ki

bodo  izvajali  meritve  in  sodelovali  v

različnih  mednarodnih  kampanjah

programa  GLOBE.  Na  srečanju  je  bil

prisoten  tudi  Peter  Falcon,  znanstvenik

ameriške vesoljske agencije NASA.

VEČ

NA OBISKU ZNANSTVENIK
AMERIŠKE VESOLJSKE

AGENCIJE NASA
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V tednu od 18. do 22. novembra smo v

Sloveniji  gostili  Petra  Falcona,

znanstvenika  ameriške  vesoljske

agencije NASA. Obiskal je nekaj GLOBE

šol, kjer je za učence pripravil zanimivo

predavanje  o  vesolju,  predstavil  svoje

delo  ter  z  veseljem  odgovarjal  na

vprašanja učencev in dijakov.

VEČ

CoFarm4Cities: OBISK
PROJEKTNIH PARTNERJEV

V  torek,  19.  novembra  2024,  so  nas  v

Ljubljani obiskali naši partnerji z zagrebške

občine.  Predstavili  smo  jim  naše  delo  in

aktivnosti v projektu CoFarm4Cities ter jih

v  družbi  ekipe  Mestne  občine  Ljubljana

odpeljali  na  malo  učno  urbano  kmetijo

Rakova jelša ter ogled različnih vrtičkarskih

območij po Ljubljani.

VEČ

VABIMO:

REGIJSKO SREČANJE KOORDINATORJEV OSNOVNIH ŠOL S
PRAKTIČNO DELAVNICO O ZMANJŠEVANJU KOLIČIN ODPAKOV

27. novembra 2024  bomo organizirali  regijsko srečanje za koordinatorje OŠ, kjer

bomo  s  praktičnim  prikazom  učnih  ur  in  dobre  prakse  pokazali,  kako  lahko

zmanjšujemo količine odpadkov in podaljšujemo življenjsko dobo izdelkom po načelih

krožnega gospodarstva.

Program srečanja

REGIJSKO SREČANJE KOORDINATORJEV SREDNJIH ŠOL
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Koordinatorji srednjih šol se bodo 28. novembra 2024 srečali na Srednji vzgojiteljski

šoli,  gimnaziji  in  umetniški  gimnaziji  v  Ljubljani,  kjer  se  bodo seznanili  z  rezultati

obiskov ter poslušali strokovno predavanje družinskega terapevta Mihe Ruparčiča, ki bo

spregovoril o tem, kako dijakom pomagati do boljše samopodobe.

Program srečanja

MLADI POROČEVALCI ZA OKOLJE: PRIJAVE ZA MEDNARODNO
SODELOVANJE

Vabimo mlade poročevalce za okolje, da spoznate vrstnike iz drugih držav, raziskujete

in obravnavate izbrano temo ter kot rezultat sodelovanja pripravite in objavite skupen

pisni prispevek ali video. Partnerske šole in skupine lahko poiščete z vpisom na skupni

strani FEE EducationProgrammes: Twinning do konca novembra 2024.

VEČ

NAPOVEDUJEMO:

SEJEM ALTERMED - DODATNA SPLETNA PRIJAVA

Ustanove, ki  ste v Ekoportalu označile  sodelovanje na Sejmu Altermed & Flora,  ki  bo

potekal od 14. do 16. marca 2025, želimo opomniti, da je potrebno izpolniti še spletno

prijavo, kjer boste vpisali dodatne informacije (število dni sodelovanja, predstavitev na

stojnici, sodelovanje na predstavitvenem odru ali degustacijski kuhinji, število sodelujočih

učencev/dijakov, število mentorjev in naslov predstavitve).

Rok za oddajo dodatnih podatkov je  petek,  29.  november 2024,  preko  spletnega

obrazca https://ekosola.wufoo.com/forms/z114kfkw0skglie/.

EKOKVIZ SŠ – ŠOLSKO TEKMOVANJE:
5. DECEMBER 2024

Mentorje  in  dijake  vabimo  k  reševanju  okoljskih

problemov.  Dijaki  v  letošnjem  gradivu  Energija

prihodnosti obravnavajo teme, v katerih bodo spoznali,

da  je  energija  pomembna  za  življenje,  se  seznanili  s

pomembnimi  zgodovinskimi  dosežki,  spoznali

energetsko-podnebno  pismenost,  vire  energije,

preizkusili  pa  bodo  lahko  tudi  interaktivni  energetsko-

podnebni simulator.

Tekmovanje bo potekalo na šolski in državni ravni v treh

kategorijah (SPI, SSI in PTI ter gimnazije) prek spleta.

VEČ
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VEČ

V EKOKVIZU ZA OŠ VABLJENI K
SODELOVANJU TUDI DEVETOŠOLCI - KDO

BO NAJVEČJI EKOFRAJER?

Vabimo učence 6., 7., 8. in 9. razredov, da se pomerijo

v ekoznanju! Posamezno ekipo sestavljajo trije učenci,

sestavite  jo  lahko  poljubno.  Edina  omejitev  je,  da

posamezne  ekipe  ne  smejo  sestavljati  samo  trije

osmošolci ali samo trije devetošolci – takšne ekipe ne

morejo  sodelovali.  Ne  glede  na  starostno  sestavo

ekipe, mora le-ta poznati vse vsebine.

Učno  gradivo  za  letošnji  Ekokviz  za  OŠ  obsega  tri

vsebinske sklope: Hrana in ogljični odtis, Pomen čebel

in  drugih  opraševalcev,  Učinkovita  raba  energije  in

obnovljivi viri energije.

Šolsko  tekmovanje  bo  potekalo  23.  januarja  2025  prek  spletnega  mesta  Ekokviza,

državno tekmovanje pa v živo na OŠ Sava Kladnika Sevnica.

Če ste že oddali Ekoakcijski načrt in vanj niste vključili Ekokviza za OŠ, lahko pošljete

prijavo do 20. decembra 2024 na e-naslov info@ekosola.si, v kateri napišite: ime šole,

ime  in  priimek  mentorja  Ekokviza  in  njegov/njen  elektronski  naslov,  saj  bo  nanj

prejemal/-a vsa obvestila v povezavi z Ekokvizom.

Vašo dohodnino lahko oddate okolju in okoljski vzgoji

Odstotek svoje dohodnine namenite programu Ekošola.

Vabimo  vas,  da  namenite  del  dohodnine  programu  Ekošola.  Vaš  prispevek  bo  tako

namenjen  kakovostnim,  strokovnim  in  zanimivim  okoljskim  aktivnostim  za

otroke, mlade in mentorje. Podprite trajnostno prihodnost naših otrok!

Postopek je preprost. Obrazec za namenitev dela dohodnine lahko oddate:

• elektronsko preko storitev elektronskega poslovanja FURS eDavki,

• osebno ali po pošti pri pristojnem finančnem uradu (obrazec – izpolnite in natisnite)

S tem boste namenili odstotek dohodnine programu Ekošola.

Vsak prispevek je dragocen. Prosimo, da možnost donacije programu Ekošola

predstavite tudi svojim sodelavcem, prijateljem in drugim.

Hvala vnaprej, da spodbujate vzgojo in izobraževanje za trajnostni razvoj!
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